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62T HAIIMOHAJTHA OJIUMITUAIA TTO MATEMATHUKA
OBIIMHCKMU KPbI' — 15.12.2012 1.

KPUTEPUU 3A OLIEHKA
(-12)(-2)" 9
3an. 1 3a BjIpHO IpecMeTHAT U3pa3 T3 g IT.
3227 1125.107 2 8\ 3 271,5°
H3pa3 6 9 3
Jla/ He na na HE za HE Ia
Toukn 1 1 1 1 1 1

3an. 2 Hamupane Opost Ha [IPOYETCHUTE CTPAHULM MPE3 BTOPHUSA JCH

gom42 = 2.42 =36cmpanuyu 1,5 T.

Hammupane 6posi Ha mpoYeTeHUTE CTPAHUIIM TIPE3 TPETHsI IeH

90%omx =36

0,9.x=36 2,5T.
x =40cmpanuyu

Hammupane Opost Ha mpoyeTeHUTe CTPAHUIIM NIPE3 YETBBPTUS J€H

50%o0m42 = 0,5.42 = 2 1lcmpanuyu 2T,
Hamupane crpanunure Ha KHUTaTa

42 +36 +40 + 21 = 139 crpanuuu It

3aa. 3 Heka B xyrusita uma 4 60HOOHH.

Ot ycnosuero = A + 2 ce nenu enHospemenHo Ha 7 u 11.(3 1.)

= A+2eobmokpatHoHa 7u 11 =4 +2=T77(1T1.)
=A4A=751rT)

5 nenu 75 6e3 ocTaThbK => B KyTHsITa HAMA Jia octaHat 6oHOOHH (2 T.)

VIII kaac

3abenexka: Besiko Apyro BspHO pellieHHe Ha 3aJaddTe, Pa3iudHO OT MPEIOKEHHUTE, Ce OLIEHSIBAa C MaKCHMaJleH
Opoif TOUKH.



